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l e хжодогические карты К -У -18 (сборник) подготовлены  

отделом организации и механивашя строительства дикий элек­

тропередачи института "Оргэнергострой",

Составители: Б . и . Рав ин,г.Я .Покровский, я* В.Баданов,  

А.В*Цитовнч,А.А.Кузня,В.А.ПолуСкоа,

1.В ,Н нкольская.

Сборник К-У-18 состоит из 4  типовых технологических 

карт на центах стаде&дшиниевых проводов сеченной до 240мм^ 

в грозозащ итного троса С-50 на &Я 3 5 -1 5 0  кв с  унифицирован­

ными двухцепными металлическими опорами типов) П 35-2,П С35-2, 

ПС35-4» У 35-2 , Ш 1 0 -2 , Q 110-4, П 110-6, ПС110-4, ПС110-6, 

ПС110-Ю, ЯУС110-2, П 150-2, У 110-2, и УС110-6.

Сборник является руководством при сооружении линий 

электропередачи напряжением 3 5 -1 5 0  кв. и служит пособием 

при составлении проектов производства работ*

Данные картн составлены в соответствии с методичес­

кими указаниями по разработка типовых технологических карт 

в строительстве, утвержденными Госстроем СССР 2/УП-1964 го д а .
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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРШ (сборник) 1" ЕЯ 35-I50KB

МОНТАХ СТАХЕАШ9МИНИБВЫХ ПРОВОДОВ СЕЧЕНИЕМ 

ДО 240мм2 И ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА С-50 на 

ВХ 35-I50KB С УНИФИЦИРОВАННЫМИ ДВУХ­

ЦЕПНЫМИ МЕТАЛЛИЧЕСКИМ! ОПОРАМИ

К -Н В

-1,„ 2 Щ Я _ З А Я Ь _

1 . Настоящие типозые технологические карты K-F-JB 

являются руководством при монтаже сталеалюминиевых проводов 

сечеш еи  дс 240UM2 и грозозащитного троса С-50 на ВП 35- 150кв 

с унифицированными двухцелными металлическими опорами типов 

П35-2, ПС35-2, ПС35-4, У35-2, П110-2, П П С-4, Я ЛО -6, ПСИО-4, 

ПСПО-6, ПУСИО-2, П15 0 -2 , У1IO -2 и УС1Ю-6 (  ри с . 1 ,2  И 3 ) .

Технологические карты служат пособием при составлении 

проектов производства работ на строительстве воздушных 

линий электропередачи.

2 . Типовыми картами предусматривается монтаж проводов 

сечением до 240мм2 и грозозащитного троса С-50 при поточном 

строительстве ВП 35-150кв монтажными бригадами механизирован­

ных колонн.

3 . Технологические карты включают все основные работы 

по монтажу проводов и грозозащитных тросов :

а) раскатку проводов и грозозащитами тросов ;

6} натягивание, визирование и крепление проводов и 
грозозащитных тросов ;

в )  перекладку проводов и грозозащитных тросов из 

раскатечных роликов в поддерживающие зажимы j
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г )  устройство якорей для временного промежуточного 

крепления проводов и грозезащитного троса»

Подготовительные работы, перечисленные ниже в пункте 5* 

данными типовыми картами не учитываются .  Шорник состоит и з 

4 типовых технологических карт»

4* При привязке типовых технологических кар* в  местным 

условиям конкретного строительства следует выбрать со о твет- 

ствуюдае механизмы и уточнить калькуляцию трудовых затр ат  в  

нормы расхода эксплуатационных материалов.

5 . До начала монтажа проводов и грозозащитных тросов 

долины быть выполнены следующие работы, не учитываемые данными 

картами :

а) закончены установка, выверка* закрепление в 

заземление всех опор ;

б )  завершены переустройства пересечений и снос строений 

согласно проекту ;

и ) произведена расчистка трассы линии электропередачи 

от л е с а , кустарника, пней и других предметов,мешающих монтажу

г )  устроены проезды вдоль трассы ;

д ) укомплектованы арматура и изоляторы в соответствии 

с техническими условиями ;

е )  вывезены на трассу барабаны с проводом в тросом, 

арматура, изоляторы и монтажные приспособления согласно проекту 

производства работ.

Каждая партия барабанов,вывозимая на определенный 

пикет, подбирается, по возможности! с одинаковой строительной 

длиной проводов ;

«с) провода воздушных линий электропередачи, связи , радио 

и t . h. j в пролетах пересечения с сооружаемой ВВ-
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(пересечение которых предусмотрено проектом бее устройства 

специальных переходов) по согласованию о их владельцами 

долины быть демонтированы на время монтажа М .

По требованию владельцев воздушные провода пересека­

емых линий могут быть соединены временной кабельной встав- 

хой,проложенной в земле на период монтажа ВЛ.

6 . До начала работ по моятаад проводов и грозозащат- 

внх тросов руководитель монтажной бригада должен иметь 

следующую техническую документацию:

а) профиль трассы с расотановкой опор на монтиру­

емый участок Ш ;

б) монтажную ведомость и монтажные таблицы стрел 

провеса проводов и грозозащитного троса;

я )  схему транспозиции проводов;

? )  чертежи гирлянд изоляторов и крепления тросов;

д) график монтажа;

е )  бланки исполнительной документации монтажных

работ*

7* Монтаж проводов и грозозащитных тросов BS в анке­

рованных переходах через эдактрифицированные железные доро­

ги .автомагистрали, реви и т . я . , а  также при пересечении линий 

элвктропередачивапряиением выше 1000 вольт,в  случае невозмож 

вооти их отключения на время монтажных работ,выполняется по 

специальному проекту.

8 . Все работы по монтажу проводов и грозозаицтных 

тросов следует проводить с соблюдением правил техники 

безопасности.
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9 . На каждый анкерный пролет линяй электропередачи 

составляются монтажный журнал я  инвентарная опись по 

установленной форме ( см. приложение X ■ 2  ) .

10. По окончании монтажа проводов и гроаоващитных 

тросов BE на участках пересечений; демонтированные линии 

( или другие объекты )  следует восстановить и сдать владельцу 

но акту (  см. приложение 3 ) .
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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ш  85-150 КВ -

НАТЯГИВАНИЕ,ВИЗИРОВАНИЕ И КРЕПЛЕНИЕ СТАЛЕ- 
иПОШНИЕВЫХ ПРОВОДОВ ИЧБНИЕИ ДО 2А0ш 2 И
ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА С-50 НА УЧАСТКАХ БД 
35-I50KB С УНИФИЦИРОВАННЫМИ ДВУХЦЕПНЫШ 
ЙЕТАЛЛИи1СКИМИ ОПОРАШ

К-У-18-2

I*  ОРАСТЬ ПРИМЕНЕНИЙ,

Технологическая карха &-У-ВЗ-2 является руководством при 
натягивания, визировании с  креплении сталеалвыиниевых проводов 
сечением до 240иъг и грозозащитного троса С-50 на участках ЕЕ 
35-150кв с унифицированными двухцепными металлическими опорами с 
временным зацеплением  проводов (троса) у  промежуточной опоры в 
пролетах^ограниченных анкерно-угловой; и промежуточной опорами.

Карта служит пособием при составлении проектов производ­
ства работ.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОШЧВСКИЕ ПОКДЭАТЕВВ 
НА УЧАСТОК ВЯ 35-I5QKB ДЛИНОЙ ДО 5KII.

пп
Показатель

Напряжение Ш
55 кв T O S P J B L

Участки ВД. ограниченные опорами

А-А А-П П-П П-А А-А А-П П-П П-А

Трудоемкость ,
челгдней f

Работа механизмов, I
1 ,6 3  

147

1 4 ,6 5  74,60.

машусмен
Расход топлива,кг 

Производительность 
звекаф& участок ВД 
длиной 5 км ), 
часов

1 3 ,4

1 ,6 2
146

1 3 ,3

14 ,45

1 ,61
145

1 3 ,2

13 ,55  19 ДО 1 8 ,8

1 ,5 0
135

1 2 ,8

2,10
190

1 7 ,8

2 .W
188

17,1

1 8 ,5

2 ,05
185

1 7 .7

1 ,9 6
Х77

16,8 16,1
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18. ОРГАНИЗАЦИЯ К ТЕХНОЛОГИЯ РАБОТ

Х.Натягивание,визирование в закрепление проводов сечением 

до 240шг^ и грозозащитного троса С-50 на участках Ш выполняет 

ввено рабочих с  приданными механизмами из состава монтажной бригады

2» Перед началом натягивания проводов и грозозащитного троса 

должны быть выполнены подготовительные работы,указанные в п .5  

“Общей части“настоящего сборника,и произведена раскатка и соеди­

нение проводов н грозозащитного троса согласно карте K -J - I8 - I .

3 .Работы по натягиванию и визированию проводов и грозозащит­

ного троса на участках ВЛ,ограниченных анаерно- угловыми или 

анкерно-угловой я промежуточной опорами,включают следующие 

операции:

а) оборку, подтем и закрепление натяжных гирлянд с проводами 

и грозозащитного троса на первую анкерную опору |

б ) натягивание и визирование стрел провеса проводов (троса)}

в ) закрепление отвизированных проводов и грозозащитного 

троса на второй анкерной опоре или временное закрепление их 8а 

специальные якоря,сооруженные у последней промежуточной опоры, 

ограничивающей участок монтажа.

Еа участках ЕВ, ограниченных промежуточными опорами или 

промежуточной и анкерно-угловой опорами5 выполняются следующие 

операции :

а )  освобождение проводов (троса) от временного крепления 

в предыдущем участке }

бЗатягиван ие и визирование проводов (троса) |

в )  сборка натяжных гирлянд изоляторов у анкерно-угловой опоры}

г )  закрепление отвизированных п р о в о д о в  (троса) за временные 

специальные якоря или на анкерно-угловой опоре.
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После закреплены авизированных проводов и грозозащитногоi 
троса и окончательной подрегулировки стрел провеса в соответ­
ствии с нормами и допусками работы по натягиванию г  канитро­
ванию проводов (троса) заканчиваются.

Звено демонтирует такелаж и переходит на новый участок В .  
Временное закрепление проводов (троса) на участкатВ•ограни­
ченных аякеряо-угяовой и промежуточной опорами или промещуточ- 
инид опорами,производится при помою монтажных зажимов к  стро­
пам якорей .

I .  Натягивание, визирование ж закрепление проводов сече­
нием до гадки2 ж грозозащитного троса С-50 на участках В  длииов 
до 5 км, ограниченных анкерно-угловыми опорами,аяжерно-дглоиой 
и промежуточной опорами, промежуточными опорами или промежуточ­
но” и анкерно-угловой опорами, выполняет звене рабочих в  с л е д у » 
кем составе :

ш
тъ

Профессия рабочего Разряд Е-*о, : 
чей. Орикечанке

I . Злектролипейщпс f I
2. Блектролинейюви 5 2
а. Электролинейщик 4 I
4. Эле ктролинейщики 8 4
5 . Машинист I

■того 9

2 . Послеловатеяыюеть выполнения основных опесапмй
на участках я :

А. Ограниченнмж анкерно-угловыми о п ора» :

а ) два электролинейщика 1  разряда у  первой анкерной
опоры, ограничивающей монтируемый участок, производят сборку 
натяжного крепления грозозащитного троса и натяжных гирлянд 
иаоляторов, в соответствии с рабочими чертежами ( в мокрых 
местах сборка гирлянд изоляторов производится на деревянных
щитах).
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Предварительно изоляторы очищаются o s  грязи и протираются 
ветовью. Дефектные изоляторы с трещинами, сколами и др. 
отбраковываются .

Гирлянды отбираются только с пружинными замками заводского 
явттоЕжешя, соответствующими тису изолятора. Замш  должны 
быть установлены в одной плоскости и после закрепления гир­
лянды на опоре обращены входными концами вниз ;

б) два электролинейщика У и В разрядов устанавливают клиновой 
натяжной зажим на грозозащитный трос и натяжные болтовые зажи­
ны на провода,  присоединяют их в собранным натяжным гирляндам 
изоляторов, устанавливают на проводах гасители вибрации, если 
их установка предусмотрена проектом.

Устанавливают на грозозащитные трос монтажный 
клиновой зажим;

в )  два электролинейщика Т и I f  разрядов крепи»! к тросо- 
етойке монтажный блок и запасовывают в него такелажный трос 
0  13 ,5  мм длиной 90м, один конец которого электролинейщик
В разряда закрепляет за монтажный клиновой зажим, установленный 
на грозозащитном тросе, а другой-к трактору или тракторной 
лебедке.

Ходом трактора или тракторной лебедкой производят 
д о д а е м ,  а  за те я  закрепление гр о з е  за катно  го  тро са  за т р о с о - 

стойку опоры ( р и с .П  и узел А р и с .20 )*

г )  два злектрояинейщка У и 1У разрядов подвешивают к  тра­
версе монтажные блоки,запасовывают в них такелажные тросы,сдан 
конец которых крепят к  звену ЛИ  натяжной гирлянда иди к  вайыз 
(если натяжная гирлянда по проекту комплектуется б е з  агава ШМ), 
а второй конец-к трактору или тракторной лебедке (р и с .П и 32 )•

Подаем в  крепление свободных гирлянд о проводами к  тра­
версе опоры см .узел А рис.22 и 2 3 ;



i - fJlpcfxfrMtp T̂ /00Af' 8роз0Ьсгц$и/пм&Л хгросу 3 -/7?trxefl&aKW&df />?/№ 4~№*мт&ж#бг£
S’ Co*&£ftfi//7te/r6/rfrtf за#?*//* 3t# #/№&&<$&/ &~С0е0£/мите#ь##£ J&j*cc/Af &vt £f3 юрассг*?-/Ьс&г&¥н&4 р&/шх

Аэстточный /&/га* Af/P~*5j/feofeJ*.



PucJ2. К репление проба до 8  к  тШ тору  
пр и  нот ягибаниц и би щ обан и и

1-тьактор Т-ЮОМ', г*монтажный нтяМНой „ 
Зажим мк-з; 3'сноба СН-гг; Ь-униберсальныи 
строп Ф мм, е*1м.



-  37  -

X) по окончании креплении грозозащитного тросе и проводов 

к первой анкерной опоре монтируемого пролета производите* виая- 

рование грозозащитного троса и проводов .

Дня визировании проводов (тросов) бригадир выбирает проме­

жуточные пролета«руководствуясь чертежами профили трассы я  

монтажной ведом стве .

Пролеты для визирования выбираются в зависимости от длина 

монтируемого учагтка» два продета для участка длиной д» &• км , 

из которых один наиболее удаленный, а второй-ближейияй s  меха­

низму, тянущему провод (трос), а при длине более 3 * : км, визи­

рование производится в пролетах, расположенных ей I /В  длина мони*- 

руеиого участка .

Для выб^аярос пролетов по монтажным таблицам определяете» 

стрела прсвесаУ^тросе) с учетом температуры наружно» воздуха 

во время монтажа провода (троса) ;

е ) два элекгрслинейщкка Г и IT  разрядов под руководством 

бригадира устанавливают на операх, ограничивающих визируемые 

пролеты, визирные рейки (рисЛЗ- мХ%).

Бригадир расстанавливает в пролетах елгнальнивов для 

наблюдения за прехождением соединительны» зеззшоз ремонтных 

муфт через раскаточные ролики аа проезжими дорогами и д р уганм 

пересечениями.

Команды на механизм «тянущий провод (трос), вмзировщикя 

и сигнальщики передают с помощью портативных радиостаиций или 

сигнальными флажкаил ;



-  Ьид по А



Рце.М.Устам£*сг на опоре инвентарной Уизирнсй 
рейхи при £uJupo$oHittt fffiolodbt

У- Pocramowd/u pmutr МР-&2-ЗиЗМНаЯрей<&; З-ЗрЗ&МШр /jpofo/rwa 
/7 “ /+ £  -расстояние до е/стамобги O i/japm upaifti;
У - яроехтяая стрела rtpofeca npofoda;
£ -  расст ояние дорвсквт ячняео раеяЯег,
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ж) натягивание и визирование проводов (тросов) в пролетах 

И,ограниченных анкерно-угловыми опорами fпроизводится с  подъемом 

их на вторую анкерную опору, при этом отметка при визировании 

шмовитея на такелажных тросах (рис. TSfifT и В ) .

Крепление натягиваемою провода (тросе) к такелажному 

«реву производится с  помощью клинового гажнма или монтажного 

чулка {

а ) во команде бригадира, ходом трактора ш и яракторной 

лебедкой выбирают олабину провода (троса) до тех пор, пока 

ен не поднимется на SOHfOcM выше линш^и8шровавня н по команде 

визировав ков (вначале дальнего, а затеи ближнего) опускают 

провод (трос) на линию визирования.

После IO-15-шшутной выдержка провода (троса) под монтажным 

тяжением производится повторная проверка и доводка, в случае 

необходимости, стрел провеса до проектной величины ;

н) но окончании визирования провода (трос) опускают на 

аемлю н временно поданкеровнвают мх За анкерную опору.Пере- 

жоаят етметву е такелажного троса на провода, от отметки 

отмеряют рулеткой в сторону монтируемого пролета строитель­

ную длину гирлянды н устанавливают натяжней болтовой зажим.

Затем рулеткой отмеряют заданную по месту длину шлейфа и 

устанавливают второй натяжной болтовой зажим для следующего 

анкерного пролета $

к) два алвктролвнейшика V разряда собирают натяжную гирлян­

ду я устанавливают на провод гасители вибрации.если они предус­

мотрены проектом .



P tK & l ^om ssu/cfnte и  fu stym/aaire аразазащитного т/юса с  ao^ tew n ега  M r

j^fyarmop %/oOM} 2-Монтажный fyoHj з -floet(omvHi*i ptputf №fl-£j4~/bc*'anM>M&f& ptyrt/к
М о н т а ж н ы й  Н а т я ж н о й  з а л о в *  р е й х а ;  f- П к а ф а з с н ы й  m jm c £  * 9О м ;

f-ffpoeaimct/i С/ффнц qao/ессг 2,3 /rywccf.



У$еп А

P u afSt Уз& г J? . Ран&сение о/т ет ки при $цзир о$анш / црез03агц<//»/юж> 
/г^аса е  м оем ом  ею #в а?Ф&

/»/̂ Ай»Л1М№ <Jw_; £ ■* &<}Sa ejnpan
tf-Abpomntt pf&CHj £*$bcnj Sr/ffa**/xr*nw$

■Зажин Mt-3 * ?-%>0Эазащшмъ>& ayooc; »-6ps<ytMcy} фе&уг&'с.



\M ectm yanctMcim „  *
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Узел й

У- A fo H /n a M c # № £ -  flh t& p c ro K ftttf т р о с  & *90м щ
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Неновой s sкик с проводок (хросом) присоединяют к ГЕрлякде 

изоляторов в производя* подъев кх ва опору ;

а )  два алектролинейчкка У в ХУ разрядов,нахедящввся ва 

траверсе,производят крепление гирлянда с проводом за траверсу 

опоры (рис49,20,21,22 а  2 3 ) , выравнивав* в одну линии «аилв г

изоляторах}
м)по оде крепления на опоре всех натяввых гирлянд вивжров- 

цики проверяют по рейвам фактические стрелы провеса проводов 

(тросов) результаты сообщают бригадиру, который заносит их 

в монтажный журнал(приложение I ) .

Если стрелы провеса в габариты соответствуют установленный 

нормам в допускам (рис.24 и 25)»*® ва этом монтаж проводов в 
анкерном пролете закапчивают, звено демонтирует такелаж м вере- 

ходит ва следующий участок ВЗ.

Б.Ограниченных анкерно-угловой и промежуточной спо рою *

а) Последовательность операций по сборке и крепление гир­

лянд с проводами и натяжною крепления грозозащитного троса на 

анкерно-угловой опоре дана в разделе А ,п .в . "а", "б", *»* в 

"г" (рис. 20 ,22 в 2 8 ).

По окончании закрепления гирлянд с проводами и грозозащит­

ного троса на анкерио-угдовой опоре производится выбор пролетов 

для визирования и установки визирных реев (ем. раздел Д ,п .п .

в ' е '  рис. 18 и » ) .

Натягивание и визирование проводов (троса) ва участках 

ЕЛ, ограниченных анкерно-угловой и промежуточной опорами, 

производится в следующей последовательности (рис.26,27 в 28)*



Узел А Л а М

Рис. 20. Узе/ i  JJ. Подъем и  /срглле/юе ^розаЗсщит/луа /»/>ка /ю амнрю -цгеа&у агтдее

/-MfiH/n0j*H6/u Янне 2  - QcoSo 3  -Ум/ттс&снм} ма/пжлоа Зажим Af^-2 •
4 — ут&ерсаяймми j  S - коротыш ?  ̂ 2Лсм  ̂£  *Q5m;  J
£  - Р1<*Хе/7ажнбш т р о е &/3t5 x H f  £ *f?0 M  j  7-* к /а т а ж н о й  J a JK U M  H W 7 - J  > З -Зы олл н ая  opofoutOArtr,



P u cJ9 . Подъем U Закрепление &юзозгпце/тнога /проев на аякерт -угм & ре &*ФУ

(,/7)ракпи>р T-iO0fy Р-Мо/гтаж-ный «у 3 ~ ЙжлЬюочныРрсг/П/Х ftfP ’S ;  Arcx‘trmav#&</ patct* ^/fPS-
S -  Л Тскелаоеы пХ т рое < */(£& *f  & 9 0 M j 6  - /П сгхе/ю ж нм й n$>*c ?  /$  /««г, & # 0 м  (cfor ^ а д й » » « й ^ в « 4 у  

лрдедомдо fictjupoSo/it/jf);- 9г~№тю*Ш*& АОотгяжЯ Яожш М?\5/ J-MmsA-trcv? Лмпиу/Ш'*/



PucjZi.flochk ем нсглмгжю# едрлрнЗы vscpfi/nopof но ан/гермо-y&roSt/fa /упоре/ |
МОсне £г/31//>р£анур

4~/7)/РсгК'т>ор T-J0OM; Z-Монтажный Smt'• 3~ Монтажный Натжнай Strata#/Ж~5; 4-/7?а&жжмбЛ'/фое*$4т} 
~ £*90#; 3' /ПаИеааму/#Р /кож £*?0Н; 6 'ДэсНоякнний /хыа*' АФ-&; /- из**н/гм>/>о£.



У ш . 4



/  -  Мон/псюснъ/д брокр  2-Ско& а СК~12 '} 3 - /Ааке/юж ныЦ т росЩ 5мм,
4 - Soft маг;  S-w/r&XHQu болтобеи зажим,



P itc $ . Н о р м ы  и  д о п у с к и  н а  w ffm a y c  jjp o & x fo S

J}-£&ru</u#<z Cfnpe/щ /ро$еса /paSodc? сс&аемо /зрсек/гу*5& 
3  -рс&регу/шроЗка различных (роз отиоете/ьмо фу& <?/у&а 

( дмжуа &/яп> tie Ba/tee/0% /реектюго р&слгацмф тж£р 
ф а з а м и  3  &jg  & ),
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fioe,2SMopMb/ u  dontfCw но фонтане 
су№&М(№е//я#0е0 щхка.

JJ“ £e/№uww ст/ю/гм nfideca /фаса casflacMo



J .  &»5иро&оние г/и и о га щ и тн о го  /просо

A sc.26. //олягибаше, &aupo6an/eц JaApente/rve фозахпцит<w» /фаса ж  учест ь &/Tf  0ф0#£/уе#н0.ч 
em<efiM8 -((гробы » фанелутчно# амрема,

8

#тяр 7~f0OMj g~ ̂ онтяжюй нят?я-)Го$ Autou МХ-3: S -fimto/rm/fMj р&ви*! MfPS;
H/e-Su3tje>Map /*&а; Шакемжтй uptc 4/йт , €*20»,' t~jRa#tfi**w£fry>»*-~ihfc»x реыощи***егл фесе/
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Р и с Л Ъ  Узел  / 7 . Врем енное крещ ение грозозащ итного 
т роса К  якорю  В  промеж уточн ом  p p op em t

/*раскатанный pewup m ip s;  г~ монтажный нащжюй 
зошим м к -з ; З-скоба СК-&] Н-такелажный трос - м/сор 
грозозащитного троса -Р~тои.
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•  грозозащитный « р о е ;
•  нровода вер ш ей  траверсы ;

•  провела средней траверсы ;

-  провода явжней траверсы ,

По окоичаннк визирования проводов (« р о са ) производится  

ваяредление проводов (т р о с а ) в  временны» специальным якорям.

Крепление гроэоэанитвсго троса к временному якорю произ­

водится с  помедлю монтажного клинового зажина и куска гр о зо ­

защитного троса длиной Э0~100и (  р и с . 9 0 ) .

Оосхе визирования на провода верхней траверсы зл ек т р о -  

диаейциви устанавливают мовтаяные клиновые зажимы,подвешивают 

к верхней траверсе монтажные блоки Q *  3  Т ,  запасовывзют в 

них куски грозезажитного т р о са , концы которых закрепляют к 

монтажным клиновым гакямам, установженным на проводам и в 
временному якорю (р и с.3 1  к 3 4 ) .

Передача монтажного тяжения проводов (т р о са ) о т  тягового  

трактора к якорю производятся в сл ед ущ ей  последовательности  

( р м с.2 9 ) ;

-  на натянутый провод, удерживаемый трактором ,устаяав- 

живают монтажный клиновой зажин, присоединенный к строну якоря;

-положение монтажного зажима фиксируется по о т в есу  на 

замяв нивелирным колышком (р и с .2 3 -1 )  ;

-обратным ходом трактора тяжение провода передается на 

якорь ;

-н ов ое  положение монтажного зажима,которое он займет за  

счет вытяжки стропа якоря,о«мечается по отв есу  на земле вторым 

колышком (р и с.2 3 -П ) ;



Рис?9. Передача тяж едм бтЗазшаЛамшо
лро&осЬ fгрозозащитного щаоса)оют№Няаяу мгяш л 

a- /?ер&ар метт Hao/OoSodpfm/ooĉ j Я- атук/я меш аля 
лройоРе (т рекам  росстеннщ рсгбммс; 

d~ Монтажный натяжной зажт просо jcSedkii /фожнцрц 
S-Монтажный натряс ной зожан /rpooopncpffj з~Трос море фЯщ, 
&2Q*; O-flfooc/fofe&fu nyxucmcpd; ̂ ~йнойоС/С-12; £-fkp6t*£f 

! НОНЫШОН; ? - второй НОАЫШОК.



?»
ч



SDDpbL.

Р и с , s i У з е л  Д . В ре м ен н ое н о ш е н и е  рробода 
Вер хн е й  т ра$ерсы  к  якорю  8  пром еж уто ч н о м  пр о л е те

j -раскаточны й ро/шк М 1Р‘ 6'} г-п о таш н ы й  н о тр ж н о й  з ш м  
м к-З; з -с х о б а  С К -12 ; 4-таМ ел аМ ны й  т р о е - ф о к  г ш ь  

защитного троса, i*№ tt.
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•  Расстояние между колышками замеряется рулеткой я пере- 

носится на провод от места, установки монтажного важика в сторону 

монтируемого участка* Отметка на проводе (тросе) наносится крас­

ней идя карандашом^

-Ходом трактора провод (трос) натягивается,и монтажный 

вахим перестанавливается на вновь нанесенную отметку (рис.29-3)*,

-  Хяжение провода (троса) передается окончательно на времен­

ный якорь ( ри с. 2 9 -1 Г ),

£  таном же порядке монтируются провода всех фаз а 
грозозащитный «рос j

6 )  после закрепления натянутых проводов я грозозащитного 

троса аа временные якоря, производится проверка стрел провеса 

проводов (т р о с а ). Фактические значения стрел провеса заносятся  

в монтажный журнал.

Монтаж проводов на эхом участке заканчивается.

В . Ограниченных промежуточными опорами (р и с .3 2 .3 3  в 3k)i

а )  Перед натягиванием проводов (троса) в пролетах,ограни­

ченных промежуточными опорами,должны быть полностью закончена 

ха предыдуаем участке ВО работы по :

-  хахягяванив, визированию ж временному креплению проводов 
(троса )  ;

-  верекладке проводов (троса) с з  раскаточных роликов в 

воддерж аватие зажимы на всех  опорах.

Натягивание проводов (троса) ходом трактора продолжается 

до тех вор, пока не ослабнут стропы временного крепления про­

водов (троса) на предыдущем смонтированном участке и не 

будут там демонтированы монтажные зажимы крепления проводов 

(троса) к нворям.







1. //атлгубаю/е и Диэцоебам/е /уобо&г £е/>х#еи /протерся
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Освобеждеавне проводя (трос) от  временного крепленая 

в предыдущей участке вытягивает к  м а вр у » по вертикаль вону 

аоложенвп подвесных гнрляпд веояяхороа па опорах предыдущего 

участка, а еатеы по вканршш рейкаи-в середине и конце монтцруе- 

иего участка.

Оооле ековчавня вкапровавкн производят подъев проводов 

(троса) на лровекуточщув  опору в  свободной пролетела ватой 

яаяровкяют их в  временный специальным якорям в производят 

долоквятедьвув проверку стрел провеса проводов (т р о с а ) ,ф а к т -  

чеош о евачевкя которых аааооят в монтажный журнал. На этой 

ком ок  проводов (троса) ва дш вов участке заканчивается.

У* Огмшго Й к авкаоно-игаовой

& )ватягнаапю,янароваияе а крепление проводов (троса) 

ва участках B I,«грани чеюшх промежуточной к анкерно-угловой 

еверввв ,  вшхмшвавев в последовательности, указанной в п .п .А ,

Б .в В.

Натягиваано в визированае проводов (троса) монет производить^ 

он б е з  п о д ъ ем  кх ав  анжерно-угловую опору в  конце монтируемого 

участка,прк втев дв начала натягивания проводов бригадир с помощью 

теоды ота и отаоощ про ектирует яа зеклв квота крепхвяня натяжных 

гкрлякд на траверсах в похученные точки закрепляет вепсами.

{фа ватяпоаввн проводов авектролинейиив У разряда,находясь 

у  анворвей опоры, девает отметку ва проводах против ранее у ета -  

арвм ваей ва земле венвп (ри с.Э б), затем путем вычислений 

(р и с .37) бригадир определяет места установки натяжных зажимов.



Рис.351Нат?ги6о/л& и £изуро6аное еразозащишодо /просо на цьаслжебД. еерамуемом
громе neysnowoi/ it оА/хе/эно-углобод алорф/и

/ -Щэоетор T~i0Ot(-S-PocitesrxrvWL/ pw u/к /f f f iS j 3 -flactfo/nev/ttriроли* MAP'S; 4 -M ffm ra p n A tw p je -
mju jcrzvtof Aftf-o;S^Coedwt/tffefftHvd Ja&ct/Mj £~8<f3<p#Q0/>*$*&;Р'&хцрЬ}6-/Яо*Ълог#м&Ж

j№}O0c &  /3 мм; 8 * Р Щ  S-/T?a*e*0acAV& /трос - Ayco# tytejcaoujurifeeo лую са/Ъ/еОн; /0~£еш &?/ 
У- фо&тноя c/ty>eocr /у&беса*



/brpeSe/rvmi /ю/{доег/пу).
Зх/на аталанА, //atreceHt/e йошетаг #с> /фвбоде

Рис. 3 бМо/л?е//£аше и Ризи/юботе лра&хЯоД /to t/vacm*? 3/Z агрс/ли/уе/мум
Лр& м е& а /лю уноо* и  а & Гер н о  - y ^ jre S a tlf o /?o /x ?*fis  _, .

h r/Рраш т  2  -Р(7с/&/7>0Уный ралс/х A ffP S  ;  3 -Д?сХсг/Л0У//Ыи рола*? firfP~S*4*Pow#70WW6/{T /ю79жм%}

/лрас —A yco r. рроза$&щ{/т#с&0 /ryo&caf*/fa?pf &** Сое&с/м*#?****®#} &&&&>£&//У&~ аешнвр 
j/£/fpoejtm w &  .ся}0&*<7 фм£е<х* лр&Рс<?сг.



Шомеонр/по м оя ■ ~~~ 
оло/эа “

Длоедеоение расчетным пишем места t/станобки 
натяжного 'зажима пни Зитро&ании /грободоб 
/’тоос#) $е& подъема ил на анкерно -цэло$ц/о опроу

/ й  * £  * €  supt
г&  4  ±6* I £еир-строительная Зоина Сирлянд# изслямора&*

4 *faJ/*+7r-L; дН**Мл-№л1 
de*1&4*H? -6  ;
L - длина пролета̂
jMn •фгтетха точки /t&dgeca spoSe&r //троса) на 

/ромеасуяюмои Оноре ,
ФЯа - а?*, асе9 н а  аннерноЯ о ло р е ;
ФИъ - отнетко цро&ня земли лод анксрно-у$ла£ои &лороат 

& случае: 1Мл *Мл <f * <f/ ;

B̂ 4Hn<fHA £ a€f+6z\ 
titter r f /й

Схема росмроженор ошметок 3/ig о^еденемар 
места устамЁка натасного дажнш но /?ро$оде (трасе)

Р «,„ А

.. у т ке  HOL- 
&$>ос*£ 

'j'wecei&t&pjLJ12U Sti3UpopCt*

7to установки Натяжмео Зажима _

- А * с ш 3 7 . З а н е с е н и е  а т м е / т н  н о  p p o S o & fx  / т р о с е ) / # >и
~ ~ $ и з у р о £ а н а < /~ а х fit s  л о с Р ъ е м а  н а  c w ep w - t/e p o ly tf>  w e fiS L
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После векрепления на опоре натяжаи* гирлянд о прово­

жай! в в ат«в ог©  крепления с  грозозащитным тросов, визиров- 

« к в  проверяют по рейвам фактические стрелы провеса проводов 

(т р о са ) а результаты оообшают бригадиру, который наносит их 

в монтажный журнал.

Монтаж проводов на участке ВЛ заканчивается.

Злектролинейлики снимают визирные рейки, демонтируют 

такелаж и переходят на новый участок ВЛ.

Перекладка проводов и з раскаточных роликов в поддерживан­

и е  зажимы выполняется следующим звеном рабочих согласно 

технологической карте JW N 8-3.



ы е ь т л г ж т т ш ж ^

ниченных унифицированными двузщепиЫмк ойойКй.  *

№5$5 Каишасванне работ
Един. Объе*

Трудоемкость 
на весь обвей Состав звена Рабочие сиены

»• р а- 
: бОТ

юаоо3?
! Раз» 
' ряд

ПН челг
час-

чел ?■ ! 
дн.

Профессия
рабочего

: TJ-B0,
; чей. I I й

—1 >—  ■ - - -Я - .. - ц LUl_: 5 рг~| « л l I O " гЛ-Л-
Х .Рю еяоь.Я и . оп>аннч(ЭННЫЙ анкеш

1 —  т
*&=агсто.в.юя впот ш 1 1

а) Натягивание,визирование | 
& крепление проводов и Г] 
защитного троса на конти] 
«он участке Ш  t

1
Розо­
ве-

в

«МП

1 4 ,ЗД 
г а ,98 
13,00

л.линейщик 

«•U
Машинист

6
5
4
3
9 ..

1

1 1

1
1

^Сборка наггош х гирлянд 
изоляторов.установка га­
сителей виоращ и:

1) Ш  85 кв
2) Ш -  ПО ш  
8) И  - №  к»

для hi 
т  5

ЕС
эй
кмл I 120,23

155,72
155,82

Я 20 ГС 9 !

1

E M ^ a d s

I
~у 1

1
LI ____е д д а  |



гаг ш я м к
И Л ч а е т о к  Ш и а г р а н и ч е н т а й  а н к е р н о - у г л о в о й  и  п р о м е ж у т о ч н о й  о п о р а м и

Н а т я г и в а н и е ^ в и з и р о в а н и е  
и  в р е м е н н о е  з а к р е п л е н и е  
п р о в о д о в  и  г р о з о з а щ и т н ы х  
т р о с о в  н а  м о н т и р у е м о м  

у ч а с т к е  Б Д .

С б о р к а  н а т я ж н ы х  г и р л я н д  
и з о л я т о р о в . у с т а п о в к а  г а ­
с и т е л е й  в и б р а ц и и  и  в р е м е н ­
н о е  з а к р е п л е н и е  п р о в о д о в  и  
г р Ь з о з а щ и т н и к  т р о с о в  з а  I  у ч ~ о к  
я к о р я  у  п р о м е ж у т о ч н о й  о п о р ы , д л и н о й  
о г р а н и ч и в а ю щ е й  у ч а с т о к  s д о  5 к м ,  

м о н т а ж а ;

X и г

I )  КП 35 КЗ 
23 ВЛ ИОкв 
31 Ей Х50кв

„Я.
I
I

ДкУчастру &L ограниченна промежуточными

Н а т я г и в а н и е # в и з и р о в а н и е  и  
в р е м е н н о е  з а к р е п л е н и е  п р о ­
в о д о в  и  г р о з о з а щ и т н ы х  т р о -

I  $Ч“К 
д л и н о й

с о в  з а  я к о р я  у  п р о м е ж у т о ч н о й  д о  
о п о р ы ,  о г р а н и ч и в а ю щ е й  у ч а с т о к  5  
м о н т а ж а ;

км.

Ъ Ъ  к в
XZOtcB 
150 кв

_н_
_п_

119,88
154,05
154,11

118,55
151 .40
151.40

Б в . л и н е й щ и к

»fl„

Машинист

14,60
1 8 1 7 8
1 8 * 7 9

о п о р а м и

И т о г о

Э д . д и н е й ш к—Яв_и_ 
Машинист

Итого
1 4 . 4 4  
18 ,46  
18 ; 46
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1У. Участок BS«ограниченный промежуточной и анкерно-угловой опорами!

Н а т я г и в а н и е ^ в и з и р о в а н и е
i

Э л * л и н е й щ и к 4 Г
и  к р е п л е н и е  п р о в о д о в  и  I у ч - к •»Т|» 5 2
г р *  т р о с о в  н а  м о н т и р у е м  д а й н о й 4 I
н о м  у ч а с т к е  В Ц  ;  с б о р к а д о 8 4
н а т н к н ы х  г и р л я н д  и з о л я т о ­ 5  к м . М а ш и н и с т 5 I
р о в ;  у с т а н о в к а  г а с и т е л е й  
в и б р а ц и и  !

И т о г о 3

I .  Н й  3 5  к » I I I I , 2 0 1 3 , 5 4

2 .  Е Я  -  П О ! » I 1 4 5 * 3 7 1 7 * 7 2

з .  в а  -  i s o ® I 1 4 5 , 4 3 1 7 , 7 3

р-

И

ж

1 2 * 3

1 6 , 1

1 6 , 1

ча?у
ч а с а

часа лметяиявахезж̂



л .  ш ы ш й и н я  1? лю бых за т ра т

на в атя т в а ш ге .в к зи р о в а н и е  я  крепление сЗгадеаяюниакевад: про во лоз 
?сииеИ-Ло 240мм2 и гво зо зад к тн о го  троса с -й »  на участках  Вя

кв«, ограниченных
I -  анкерно-угловыми двухцепными опорами i П -анкарна-угловой  к 
промеж уточнойЖ ухцепиой опорам кН рж-н р б ^ж у тр ч н ыш  двухдонными 
опарами ,ГУ -промеж уточной и анкер 'но-углово й двУкдепной апорамй

Г™
f/oi |

ш г

Z T

О с н о в а н и е Н а и м е н о в а н и е

р а б о т

Е д .

изм.

Об'сем
р а б о т

т г т
I .  Участок ВЛ. ограниченный анкерко-угловыми опорами

Е Н и Р ,  §  2 3 - 3 - 2 1 ,  С б о р к а  и з о л я т о р о в  в  о д н о ц е п ш  
т а б л .  I ;  { н а т я к н ы е  г и р л я н д ы  н а  £ Ш :  f t

С т р . ,1 ,п ." а "  г 
Стр. £ ,п ." а "  с
Стр» з £ п . па" з

Е Н и Р  §  2 3 - 3 - 2 8 ,  
т а б л . Хр

С Т р .5 .Л . " в ?  И 1 
в а р . ' в .  1 , 9
е т о .5 ,п . " д ,‘ я

д  *  * |9

)  3 5  К В
) ПОкв  
) 150КВ

Н а т я т и в а н и е , в и з и р о в а н и е  
и  к р е п л е н и е  п р о в о д о в  н а  

ВП :
р", а )  35 кв

"в "
б )  П О кв

в )  I50K 9

Гирл.
U
п
U

Л)*й?г
5 т

_н_

_п_

12
12
12

Н о р м а  в р е м е н и  
н а  е д . и з м е р ,

челгчас..

0 , 3 ?
0 ,5 9
0 ,6 0

10 4 ,6 9

1 2 1 .7 9

1 2 1 .7 9

З а т р а т ы  г р у д а  
н а  в е с ь  о б т е к  

р а б о т  
чалг-час

4 ,44
£ ,0S
7^20

10 4 ,6 9

1 2 1 .7 9

1 2 1 .7 9

В а в р в з г а  з г р ^ д а  
д в  в е с »  о б ъ е м  

р а б с я

>-1
5$

0 ,5 4
0*86

&,8В

Г2,75

1 4 .8 5

1 4 .8 5
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3 енир,§ г з - з - г в ,  
табл, i:  1

Н а т я г и в а н и е ^ и з и р о в а н и е  и  к р с  
г р *  т р о с о в  н а  Б Д  :

я ш е н и е у ч _ о к

в лс т р . Ей д л и н о й
S а )  Н О  к в 5  к м , I 1 5 , 7 5 1 5 ; 7 5 1 , 0 2

С Т р . 5 / ! . П . П И п , п К г 6 )  1 5 0  к в ж й ж ! Г 1 5 , 7 5 I 5 J 7 5 1 , 9 2

* Ш и Р ,  в ы п у с к  Т - 3 2 , У с т а н о в к а  г а с и т е л е й  в и б р а ц и и  н а  I
§  1 г ’ с т р л  и  г ,

В - .  " в "  *
п р о в о д а х  и  т р о с а х  н а  о п о р е о п о р а г 5 , 5 3 И , 1 1 , 3 3

И т о г е S В Л  -  3 5  кзв «а» «я 1 2 0 , 2 3 1 4 , 6 4
Ш  -  П О к в я» № * 1 5 5 - 7 2 1 8 * 9 8

1 В Л  -  1 5 0 к в «А * * 1 5 5 , 8 4 1 9 , 0 0

П « У ч а с т о к  В П « о г р а н и ч е н н ы й  а н к е в н с - э т л о в б й  я  п с о м и н у т о ч к о й  о п о р а м и

т
г Е В и Р , §  2 3 - 8 - 2 1 , С б о р к а  и з о л я т о р о в  в  о д н о ц е п ­

1

табл Л ; н ы е  н а т я ж н ы е  г и р л я й д ы  ш  Б Д * Г и р я * C D

с т р . 1 , п . я 8 я а )  3 5  к в п б 0 , 3 7 2 , 2 2 0 , 2 ?  '
е т р . 2 , п . " з п б )  I I О к а 0 б 0 , 5 3 3 , 5 4 0 , 4 3
с т р , 3 ? п е п а п в }  I 5 0 K 8 ft 6 0 , 6 0 3,60 0 , 4 4

г , Ш и Р , §  2 3 - 3 . 2 8 , Н а т я г и в а н и е , в и з и р е  в а ш е  в
табл л : к р е п л е н и е  п р о в о д о в  н а  ? Ш Ж
С5Р»к5Д|П#,'»"5"рв> fi) 85кв 5  кн. I 1 0 4 . 6 3 1 0 4 , 6 9 1 2 , 7 5

с т р . & п ^ у д М в " ,  б) Ш и в и I 1 2 1 , 7 9 1 2 1 , 7 9 IM S

s) i50se
я I ш »?9 IM S



ж
ЕН иР, §23-3-28 
т а б л .  I :

с т р . 5 , п . п . пи ” , п к п 
е т р » 5 , п . п а ” и ! ! , , , К |

Ч ВНиР,§ 24-11
c - r p

п р и м е н и т е л ь н о

ЕНиР, § 24-И , 
е т р Л ^ п ,1'® " / 
п р и м а н и т е п ь н о ,  

в  К  *  0 , 6 .  

ЕНиР, § 29-3 
С»Р»

В р е м е н н о о  а а к р е п я е а й е  п р о в о д а  
и  г р *  т р о с о в  8 0  я к о р я  у  п р о м е ­
ж у т о ч н о й  ОПОРЫ»ДОПО!ШТ@ДШ|Я 
д в у х к р а т н а я  п е р е с т а н о в к а  м о н ­
т а ж н ы х  а а и ш в  о о ' о т р о п а ш

Д е м о н т а ж  к л и н о в ы х  м о н т а ж н ы х
з а ж и м о в  с о  с т р о п а м и

* 4 '

r ? ~ r . r i . t r c z : r ~
Н а т я г и в а н и в » Б й з н р о з а н и е  и  
к р е п л е н и е  г о .  т р о с о в  5 

а) ИОте 
8} 150к®

гх:
Уч-ек ИГ
д л и н о й

* ¥ '

1
J0T8H0B. 14

I
у с т а н о в и

с т а н о в к а  г а с и т е л е й  в и б р а ц и и  
н а  к е п о д в в ш е н к ы х  п р о в о д а х £ о т .

Йтого ЕШ -  85 га 
ВО -  НО кв 
ВП -  150 кв

Ж
«амт*

©, и 8,60 и т

0,8 ¥ 2,59 0,11
I
4

1,7 I , ? 0,21

Ш *88 
154,05 
154,И

14,8&
18,78
18,75

I

!

I
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I I I . У ч а с т о к  B l ' .  о г р а н и ч е н н ы й  п р о м е ж у т о ч н ы м и  о п о р а м и .

г Е Н и Р , § 2 3 . 3 - 2 8 , Н а т я г и в а н и е , в и з и р о в а н и е
У ч - о к

т а б л .  I : и  в р е м е н н о е  з а к р е п л е н и е  н а т я - ЕЛИНОЙ
н у т ы х  п р о в о д о в  з а  я н о р я  н а  ВЯ: РфХяЯ nv XI

5  к м ,
с т р .5 ,п п ." в " ,пг л, 

К = 1 .9  *
c т p . 5 , л , n . , , д n , ,т в ,.

о )  3 5  к в I 104,69 104 ,69 1 2 ,7 5

б )  П О  к вК i  1 ,9  J

с т р . 5 , п . п . п д и , ' * е ^

I 121 ,79 121 ,79 1 4 ,8 5

К * 1 ,9 в )  1 5 0  к в I 121 ,79 121 ,79 1 4 ,8 5

2 ,  Ш и Р , §  2 3 - 3 - 2 8 , Н а т я г и в а н и е , в и з и р о в а н и е  и У ч - о к  В Я1
табл Л : в р е м е н н о е  з а к р е п л е н и е  н а т я ­ д л и н о й ч

он у т ы х  т р о с о в  з а  я к о р я  н а  B U : 5  т ,
с т р .5 ,п .п . |,и п," к 1 а )  п о  к в 1 15 ,75 15 ,7 5 1 ,9 2  I
с т р . 5 , п . п . п и " . ” к ' 6 )  150 кв I 15 ,75 1 5 ,7 5 1 ,9 2

3 ,ЕНиР§ 24-11, 
стр .’ 1 ,п . ' 'а " ,  

применительно

Д о п о л н и т е л ь н а я  2 - х  к р а т н а я I
14 0 ,6 2 8 ,6 8 1 ,0 6п е р е с т а н о в к а  м о н т а ж н ы х  у с ;  

з а ж и м о в  с о  с т р о п а м и
га ковка

4 , Ш и Р ,  §  2 4 - П ,  
строка 1 ,п . " а в, 

применительно,
Д е м о н т а ж  к л и н о в ы х  и и н т а к н ы х к 14 0 ,8 7 5 ,1 8 0 , 6 В

з а ж и м о в

- с  К » 0 .6  . .
Итого; Ш -35  кв 118 ,55 1 4 , 4 4

М -П О кв ■т» «* I5 I J4 0 1 8 ’ 46
B3-I50KB шх - - 1 5 1 , 4 0 1 8 ^ 4 6



т
п  т и р , §  г з - з - г т ,

табл, I ;

е т р .1 ,п .па и
е т р . 2 ! п . " а "  
е т р . 3 ^ п . " а !!

Б Н и Р ,  §  2 3 - 3 - 2 8 ,  
т а б л .  I » .

С б о р к а  и з о л я т о р о в  в  о д н о -  
ц е п н ы е  н а т н ж н ы е  г и р л я н д ы  

д л я  Е б  :
в )  3 5  к в  
б Щ О к з  
В ) 1 5 0 к в

Н а т я г и в а н и е , в и з и р о в а н и е  и  
к р е п л е н и е  п р о в о д о в  н а  В П ;

е т р . 5 ,
К  *  1 , 9  |

c y p .5 ,n .B ." f l V 'e !j  
К  5  1 . 9  I

с т р . 5 , п . п . " д У е ^  
К  »  1 . 9

ениР, §гз_з-?з, 
т а б л ,  I :

а )  3 5 к о

б )  И О к в

в )  1 5 0  к в

изгр. 5 ,п .п ." и " ,"«1
е т р ,5 ,п .п .пи ,У 'к , , ‘

с т р . 1 , п . " а " ,  
применительно, 

с  К =  0 , 6
Е Н и Р , $  2  £ - 3 - 3 2 ,  

стр .Г уП ."б"

Н а т я г и в а н и е , в и з и р о в а н и е  и  
к р е п л е н и е  г р о з о з а щ и т н ы х  

т р о с о в  н а  ЗВЯ :

а )  I Ю т
б )  1 5 0 к в

Д е м о н т а ж  к л и н о в ы х  
м о н т а ж н ы х  з а ж и м о в

У с т а н о в к а  г а с и т е л е й  в и б р а -  
и  н а  н е п о д в е ш е н ш х  п р о в с  
х  у  а и к е р ш - у г л о в о й  o n o j :

ИТОГО: БД 35 кв 
ВД НО кв 
ВД 150 кв

у т г г г д г ~ ~ г п ---------- 7 --------------- г - - * ™ " * -

Т О Ч Н О Й  и а н к е р в о - у г я о  в о й  о д о р а и и х

Г й р л ,
it
П
И

$
б
б

0 , 3 7
0 , 5 9
0 , 6 0

я , п
3 ; 5 4
a j e e  !

0 , 2 7
0 , 4 3
6 , 4 *

у ч - о к
Ш 1

д л и н о й  
5  к м ,  

я г 1 0 4 , 6 9 1 0 * 1 , 6 9 1 2 , 7 5

П г 1 2 1 , 7 9 1 2 1 , 7 9 1 4 , « 5

п I 1 2 1 , 7 9 1 2 1 , 7 9 1 4 , 8 5  • 

3 ?

У ч - о к
щ

д л и н о й
5  к м . I 1 5 , 7 5 1 5 , 7 5

1

Х ?9 2
п I 1 5 , 7 5 1 5 , - 7 5 1 , 9 ?

I
у с т а н о в к а 7 0 , 3 7 2 , 5 9 0 , 3 1

X
о п о р а I 1 . 7 I » 7 0 , 2 1

1 1 1 , 2 0 1 3 , 5 4

- - - 1 4 5 , 3 ? 1 7 , 7 2

- - - 1 4 5 , 4 3 1 7 , 7 3
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■ Ч Ю Н Ю Я Я » 1» т

I .  М е X а н я а к ы

й й

пп: Наим енование Марк;
Т е х н и ч е с .  ; 

1 х а р а к те ­
р и с ти к а

; K - boj 
: в т .  : П р и н е ча н ке

J, ______________2_________________ 3 4 Ь ! , л

I .

г.

Тр а к , ''р  с ле б е д ко й  Л-8 T - IO C

1 I
М оторный пресс П0-1006 

1 1

Ш  Д и з е л ь н ы й  
1 г у с е н и ч в .  

108 л . с .

1 Ги д р а в л и че  
к и й  на I 

п н е зм о хо д у

I

JG—

I г
2. Инструменты и приспособления

ISIS:
пп Наименование ; ЕДИН.

: изм.: К-во Примечание

Ч ■ 2 ' 1 - 3 ** 1 5 г~

I . Ручной гидравлический пресс 
МИ-1Б или МИ-227А шт. 2

2. Бинокли 8 - кратные полевые п S
8. Термометры в оправе ± 40°С а 2
4. Рейки beаировечные для компл. 

визирования провода на I
пролет.

2

5. ЗЬ яе, для грозозащит­
ного троса w 2

6 . Т е о д о л и т err* I
7. Уровень плотничный » I
8 . Метры складные т 2
9. Рулетки РС-10 9 2
10 .Отвесы * 2
I I ,Ножовки по металлу Я 2
12 .Тросоруб 9 I I
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IS Ножовочные полотна 50
14, Пассатижи универсальные

дайной ZOOm It 5
15, Штангенциркуль длиной 250мм И г
16, К у с а и к и if 3
17, Зубила слесарные tt 2
18. О т в е р т к и 1! 2
19, Шло т к и  слесарные о ,5 кг. И 2
20, Ломы 0 28 мм Й 2
21, Щетки из кардоленты п 4
22. Ерши стальные я 4
23, ТЬпор плотничный я I
24, Напильники (разные } я 6
25, Ключи разводные й 4 и й 5 п 2
26, Ключи под арматуру К0Ш1Л* 2
27. Блоки монтажные однорольные

Q, s  3 Т шт* 3
28 ] Монтажные клиновые з а ж и м ы  МК-3 « 12
29, IP же МЕЬ2 и г
30, Захваты (вайкы) инвентарные п г
31. Понса монтерские с цепями и

к а р а б и н а м и  ко м л . 4
32. Сварочные клеш  для термитной

сварки проводов ШТг 2
89. Очки защитные с синими стеклами It 2
84, С к о б ы  СК**12 Я 20
35. Трос такелажный 0  11,5 мм 90
83. То же 0  13 ,5  мм « 200
37, То же 0 18,0 мм я 200
ЕВ .Веревка хлопчатобумажная

0  20_22 мм д,м. 100
89, Радиотелефонные станции с

комплектом батареек ком* 4
40, Сигнальные флажки ага. 4
41, Обтирочные концы (зетожь) кг, 2
42, Б е н з и н я 5
43 Вазелин нейтральный п 2
44 .Проволока вязальная для бандажей п I
45 А п т е ч к а  п о л е в ы е К0Ш2* 2
46 А с б е с т  шнуровой кг. 0 ,2
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Напряжение 1р
3 ?  к в 1 ПО-ISO к»

Участки ВВ,ограниченные опорами

А~А A-Я iB-H В - А А-А а-п о -о П - А

Дизельное топливо, 
кг

Добавляется в 
зимнее время, кг

*
I I  147 146 145 135 190

1 ,1  15 15 1 4 13  19

188 185 

19 18

177

1В
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Приложение z 
- j t e s i n J M ,

№8 СССР
116 -

ш т т ат я  опись арматуры 
, « № . М

•* анкер» й опоры > до анкерной опоры *
ЖВ_____ кв.

(наименование 82)

ш
яп?

йажменованве
арматуры ш

1

;Н©~
,м«ра
чер~

Кол-воарматуры,шт! 

Номер опоры
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тзо
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шт*жей

ар- 
на- 1 
ту-

:-

, V' и . ■ 8 4,", Я е 7 В У 10 . .л. _

J91 г.

Гневный инженер 
махаиимрованной колонны.

(недожег,
фемкжия).



-  П 7 -
Приложение 8 
, № 4  S J &

МЭяЗ СССР 
Главк
Треот__________
Механизированная 
колонна *

---------  А К Т
ЗАМЕРОВ В НАТУРЕ ГАБАРИТОВ 

Of проводов В1 кв.
( наименование 3 2 ).

до пересекаемого объекта
(наименование ) .

город____________  «'• •_______ 197 г.
Мы,гижеподписавшиеся,произвели совместный осмотр и наме­

рения на пересечении ВД кв.
(наименование)

и установили:

1 . Пресечение выполнено согласно чертежу И?

2 . На пересекающей ВД смонтированы провозов
IчислоJ

марки

3 . Ограничивающие объект пересечения опоры ВД 

установлены на пикетах

4. Горизонтальное расстояние от оси пересеваемого объекта

до осей переходных опор В1 составляет м.

5. В момент измерений габарита от проводов до пересекаемого
о

объекта температура воздуха составляла С*

6 . Расстояние от ближайшего провода ВД до
(наименование

"пересекаемого объекта:провоза,голевки железнодорожного
_______________________________ со ставяядо___________ см.

рельса и т .п . )
Представитель объекта пересечения______________________

(Наименований органи­

заций, должность,фамилия к Инициалы,подпись,печать}.

Представитель механизиромнаой колонны 13_______________
(должность,фами­

лиями инициалы)'.' (подпись)



Приложение 4

1-6ийт; г-flftito; э-гранкаj  д-тгргнр; s -mmkoSo* Ио/ьцо;  
e-iuHtn tipetpeup; 7-эокяШсц &-ретноЬц> проН/юдКа; 
а - 9ойха~бараше#; to~utaufa; ц-Кронштейн. 
Приспособление meomaijiuSpemc* из стали Сг.$. 
В е с - 4 , 5 Х г .
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Назначение. Монтажный %юн предназначен дня зттжа 
проёодоё и грогаащитных трособ.

Q ~3 т.
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